限时澡堂控制器 刷卡洗浴水控机 公共浴室IC卡计费系统 插卡机

产品名称	限时澡堂控制器 刷卡洗浴水控机 公共浴室IC卡计费系统 插卡机
公司名称	重庆兴天下科技有限公司
价格	160.00/台
规格参数	外形尺寸:195mm × 130mm × 33mm 型号:HF-680 产地:重庆
公司地址	重庆市渝中区大坪正街118号4幢24-2#
联系电话	18983300282

产品详情

限时澡堂控制器 刷卡洗浴水控机 公共浴室IC卡计费系统 插卡机限时澡堂控制器 刷卡洗浴水控机 公共浴室IC卡计费系统 插卡机限时澡堂控制器 刷卡洗浴水控机 公共浴室IC卡计费系统 插卡机限时澡堂控制器 刷卡洗浴水控机 公共浴室IC卡计费系统 插卡机

限时澡堂控制器刷卡洗浴水控机是一款采用IC卡计费系统的公共浴室设备,为广大用户提供便捷、高效的洗浴服务。作为重庆兴天下科技电子有限公司的最新产品,我们力求为用户提供卓越的使用体验和可靠的品质保证。

外形尺寸:195mm×130mm×33mm

型号: HF-680

产地:重庆

外形尺寸是选择澡堂设备时必不可少的参考因素之一。限时澡堂控制器刷卡洗浴水控机以小巧精致的外观设计,尺寸为195mm×130mm×33mm。这一紧凑的尺寸使得该设备可以轻松安装在狭小的空间内,为用户节省宝贵的空间资源。

型号是产品识别的标志,也是性能指标的体现。HF-680作为我们公司的自主研发型号,经过多次实验与改良,具备卓越的稳定性和可靠性。用户可以放心使用,高效洗浴服务将为您带来全新的体验。

产地是产品的重要属性之一,直接关系到产品品质和可信度。限时澡堂控制器刷卡洗浴水控机的产地为 重庆,重庆以其强大的制造业实力和先进的技术设备而闻名。我们的生产基地位于重庆,拥有专业的研 发团队和高效的生产能力,为合作伙伴和用户提供稳定、可靠的产品。

除了以上几个属性之外,限时澡堂控制器刷卡洗浴水控机还具备以下优势:

智能计费系统:采用IC卡计费系统,能够准确记录用户的洗浴时间,避免了人工计时的繁琐和不准确。 ,该系统支持多种计费方式,灵活满足不同用户的需求。

安全防护功能:设备配备了防水、防尘、防火等多重防护措施,确保用户的洗浴过程安全可靠。,设备还能自动检测异常情况,并及时报警,保障用户的人身安全。

操作简便:刷卡洗浴水控机采用用户友好的操作界面,简化了洗浴流程,用户只需轻松刷卡即可享受洗浴服务,为用户提供更加便捷的体验。

耐用可靠:我们致力于提供优质的产品,设备采用高品质的材料和先进的制造工艺,经过多次严格测试和验证,具备良好的耐用性和可靠性。

作为重庆兴天下科技电子有限公司的产品,限时澡堂控制器刷卡洗浴水控机凭借其小巧的外形、稳定的性能和便捷的操作,成为公共浴室的不可或缺的设备。我们秉承"以客户为中心"的服务理念,竭诚为广大用户提供优质的产品和满意的售后服务。购买限时澡堂控制器刷卡洗浴水控机,即选择了可靠的品质与便捷的使用体验。